

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 032/2023 cujo OBJETO O REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDIMENTO NO PSF RURAL E URBANO E PLANTÕES PRESENCIAIS NO HOSPITAL MUNICIPAL E DIREÇÃO CLINICA, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL: ACRESCENTANDO:

No item 2 do termo de referencia

· Onde lê-se:

LOTE 2 QUANT.	UNID.	DESCRIÇÃO SERVIÇO	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
12	MESES	MÉDICO PARA UBS RURAL - 30 HORAS SEMANAIS	R\$ 16.541,39	R\$ 198.496,62
360	PLANTÕES	PLANTÃO PRESENCIAL NO HOSPITAL - 12 HORAS	R\$ 1.200,00	R\$ 432.000,00

· Leia-se:

LOTE 2 QUANT.	UNID.	DESCRIÇÃO SERVIÇO	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
12	MESES	MÉDICO PARA UBS RURAL - 40 HORAS SEMANAIS	R\$ 22.055,18	R\$ 264.662,16
360	PLANTÕES	PLANTÃO PRESENCIAL NO HOSPITAL - 12 HORAS	R\$ 1.200,00	R\$ 432.000,00

Da abertura

A abertura desta licitação ocorreria no dia 31/05/2023 às 08:30 horas (horário de Brasília) no departamento de Licitações e Contratos.

A abertura desta licitação ocorrerá no dia 05/06/2023 às 08:30 horas (horário de Brasília) no departamento de Licitações e Contratos.

Atenciosamente,

Admilson dos santos gomes

Pregoeiro oficial por: 002/2023

